

# 大明星街头热卖快报 众读者报摊疯狂追星

悬疑剧《侦探成旭》今起在南京电视台新闻综合频道播出，剧中三位主演午马、于荣光、冯砾昨天来到南京为该剧宣传造势。不过，昨天一大早，他们三人就跑上街吆喝起了快报。原来，这次他们要和快报一起搞个活动（详见昨天快报娱托版），只要在报摊买快报时有幸撞见他们，读者在回答出相关问题后就有机会获赠半年快报。而几个明星吆喝起来也特别老到。于荣光每到一个报摊，都主动出招，拿起快报就向大家吆喝：“买一份快报，送半年快报咯。”午马则一路被读者“围追堵截”。

另外，“撞明星送快报”的活动快报以后还将不定期举行，请密切关注有关活动的预告。

## 迷糊型： 竟有人给午马塞小广告

以前只能在电视电影上看到的明星，突然站在自己的身边，不少读者想来还真是又惊又喜。大家纷纷挤上来，不过，在新街口的一个报亭，明星们还遇到一件让人好笑的



女粉丝狂迷午马



于荣光被热情的读者包围

事。当时，已经正有 N 多读者围着于荣光和冯砾拍照，午马则被一群影迷团团围住，忙着签名。这时，一个拿着一大叠广告传单的人也挤进人群。他一边扭着头左看右看，一边拿出一张广告单，准备塞给别人。他的眼光实在独特，一下子就相中了午马，突然把一张广告往午马手里一塞。午马被吓了一跳，惊异得看了看广告单，然后赶紧把广告单还给他，连声说：“我不需要，我不需要。”这位“敬业”的小伙也是直到活动快结束才意识到眼前究竟发生了什么事。他攥着一份快报，再次挤进人群大喊：“午马老师，签个名啊。”

## 抢镜型： 前卫妈妈抱着孩子要合影

“你是于荣光吗？我能和你合影吗？”循声望去，只见一位一头金发，戴着一副大墨镜，鼻子上还有亮晶晶的

鼻钉，穿着牛仔短裙的女子正在与于荣光对话，如不是那位女子手中抱着一个小孩，还真以为她是哪个明星呢！这位打扮前卫的妈妈是于荣光的粉丝，上次《狼毒花》在南京播出时，前卫妈妈就特别喜欢于荣光，这次在买快报时意外碰上于荣光，前卫妈妈非常开心，抱着孩子就和于荣光合上影了。当然，她的装束也让于荣光吓了一跳，还以为快报安排了哪个明星来客串读者呢！

## 激动型： 老妈妈追午马追上车

在洪武路内桥的报摊上，有很多读者正在购买快报。当于荣光与午马出现在他们面前时，不少人显得很惊喜，纷纷跑上前要合影留念，有的还为了合影错过了送半年快报的机会。不过能亲眼见到自己喜爱的明星，

大家还是很高兴。因为合影的人数实在太多，很多读者都挤不进去。一位年过六旬的老妈妈是午马忠实的影迷，很想与他合影，但一直没挤进人群，眼看这个摊点的活动即将结束，老妈妈心急如焚，一路在午马身后追赶。不过她太激动了，以至于已经把午马甩到身后都不知道。一下子冲进了接送午马的汽车后，她嘴里还一直念叨：“午马老师，合影！”可在车里左右张望不见午马的影子，老妈妈这才反应过来是怎么回事。回过头发现午马就在身后，老妈妈不好意思地说：“哎呀，你穿得太普通了，居然跑过来没发现你！”午马见这位老妈妈这么热情，也哈哈大笑，欣然和她合影，并在老妈妈买的快报上签名留念。

快报记者 沈梅 李谷 摄影 唐伟超

# 午马与南京娇妻十年恩爱

记者曾不止一次地听到这样的传言：午马和一年轻女子带着一个小孩在南京街头逛街被人撞见，午马的老婆是南京人。昨天，记者采访了午马后终于搞清楚，传言属实，那个年轻女子就是午马的正牌老婆，孩子则是两人的爱女。昨天，趁着来南京宣传《侦探成旭》，午马把老婆孩子都带回来了，他还特地跟快报记者订了两份快报，送给老婆的家人。

## 想“婚”时遇见南京姑娘

20多岁时，午马就已在香港演艺圈崭露头角。旁人羡慕午马是影视大哥，但他自己却向往着另外一种生活。午马说起当年的想法，很感慨，“我正在想要有个家的时候，就遇见了现在的老婆。”他清楚地记得，老婆是在深圳认识的，当时他和一群朋友出去玩，第一次看到对方，午马就被深深吸引了。那次见面之后，午马一直跟这个姑娘保持着联系，有事没事都要打听一下她的消息，

至是老婆父母的工作，他们会质疑一个姑娘为什么会愿意嫁给一个老头。我何必让他们无中生有，制造不必要的麻烦呢？”

不过现在，午马已经不避讳这个话题。“现在老婆跟我们十几年了，孩子也十岁了，我们感情稳定，我也不怕人家说啥了。”

## 逢年过节都陪老婆回宁

今年，午马 66 岁了，他的娇妻一直对他照顾有加。午马在外地拍戏，她都会尽量抽出时间，带着孩子去剧组照顾老公。有这么一位贤内助，午马十分自豪，“我看得出来，剧组很多人都很羡慕我。”

很快，两人举行了婚礼，他们只邀请了亲友，把婚事隐藏得很好。午马说，当年的婚礼他是故意向外界隐瞒的。结婚时，午马年届花甲，新娘却不满 30 岁，午马还是有顾虑的。“我们的婚事真的很自然很正常，但是我知道，一旦让外界知道这个消息，难免会有闲言碎语。我太了解香港的狗仔了，也许他们会查我老婆以前的工作，甚

爱妻如此贤惠，午马也十分疼老婆。十几年来，他为老婆家人购置房产，补贴家用。逢年过节，午马大都会陪伴爱妻来南京。他承认自己曾经带着妻儿逛街吃饭，路上还有不少人认出了他。“南京人素质高，就算认出我来，也只是有礼貌地打招呼。所以，我很喜欢在南京逛街。”午马说，如果有一天，他体力不济不能再拍戏，他会来南京安度晚年：“香港好拥挤，南京更舒服。到时候，我会边写剧本，边跟家人享受天伦之乐。”

快报记者 沈梅 摄影 泊波



午马

## 王志文陈坚红缘何牵手 好友揭开恋爱内幕

王志文和陈坚红 4 月 1 日将完婚。那么，一贯低调的王志文是如何和陈坚红牵手的呢？记者昨天采访到陈坚红的好友，原上海时装公司时装表演队的一位队友，据她透露，其实王志文和陈坚红已经相恋多年。

在受访者要求下，记者隐去了这位队友的姓名。她告诉记者，王志文和陈坚红两人虽然相恋多年，但正式亮相还是在一年前：“当时他们已经准备结婚了，但因为选不到日子，最后决定放到今年 4 月 1 日。”回忆当时陈坚红第一次把王志文领来的情景，这位队友说：“他非常平实，没有什么大明星的架子，生活里就是一个普通人，一个关心女友的男友。女孩子，尤其像陈坚红是做模特的，总是比较担心身材，怕胖，王志文最担心的就是她

减肥，老说‘减什么啊，不要减，健健康康就好’。”

春节过完，队友们就收到了陈坚红的报喜电话：“我们都挺替她高兴的，这两个人都很优秀，在一块儿怎么看怎么般配。4 月 1 日我们时装队都会去，一定是一次很开心的聚会。”

另外，记者获悉，亲友们收到的请柬上写的新娘名字为“陈怡佳”（音），队友告诉记者，大家还是习惯称她“陈坚红”。而据王志文好友，歌手孙楠妻子买红妹介绍，陈坚红非常文静，朋友聚会时她总是不作声，含情脉脉地看着王志文，两人的幸福样子让众人印象深刻。因为王志文酷爱高尔夫，陈坚红目前也开始“出嫁从夫”，准备和老公一起磨炼高尔夫球技。

新闻晨报

## 动手术意外给了杨坤好嗓子

江苏卫视 2008 年《绝对唱响》即将启动，围绕着“好声音”这一主题，在网上掀起了一股热议的浪潮，明星们之间也在讨论这一热门话题。记者近日电话采访了“好声音”的代表人物之一的杨坤，却意外获悉他嗓子为啥很有特色的秘密。

沙哑的声音，动情地唱着《无所谓》，这就是那个杨坤，沙哑是他的特质和招牌。“我的沙哑是‘人造’的。”他意味深长地告诉记者，“原本我的嗓音不是现在这个样子，属

于很干净、又细又尖的那种，有一年我患了声带小结，去北京看病，手术后医生嘱咐我要休息 3 个月，结果手术后第三天我就忍不住开始唱歌了，后来嗓子出了很多血，就变成了现在这样的沙哑声音。”

杨坤说，音乐就是他的生命，“好好的嗓音没了，当时真的特别绝望，很想放弃音乐，但我又放不下，最后咬着牙挺了过来，有时候想起过去，我也会流泪。”

快报记者 孙伊 通讯员 希希

## 《画皮》将赴戛纳参展

从筹拍之日起就一直对外保持神秘的影片《画皮》，终于在日前的香港电影节上拉开了神秘的一角，部分观众看到了该片的首款海报，也激起了更多关于该片的遐想，而日前有消息说《画皮》将赴今年戛纳电影节参展，片方也首次证实了此消息。

影片《画皮》自筹备之日起，便似其片名一样，始终保持着神秘的气息，从最初的选角到影片杀青，制片方始终不愿公开透露过多的相关讯息。在记者的多次询问下，片方依旧表示影片《画皮》目前还在

后期制作中，对于戛纳电影节之行，他们表示已经接到邀请会前往参展，并可能会举行比较盛大的与媒体的互动活动。但是对于戛纳之行的主创阵容和日程，片方依然守口如瓶，“这些都还没确定下来，所以没有办法回答。”

对于《画皮》戛纳行将面对的另外一部华语巨片《赤壁》的正面挑战，片方表示并不会介意。据悉，《画皮》在香港电影节期间的小范围亮相已经引起了很多海外片商的注意，“已有十多家海外片商发出了洽谈意向。” 网易



《画皮》海报

## 罢工威胁让《变形金刚 2》停拍

据美国媒体报道，受可能到来的全美演员罢工威胁，好莱坞各大制片公司的新片计划已经搁浅。

本月初，美国演员工会就发表声明称，他们将联合美国电视电台演员协会，与美国影视制片人协会就 6 月 30 日到期的劳动合同问题进行谈判，谈判破裂，就将罢工。制片人协会接待办公室人员告诉记者，演员工会一方至今还未给出新的合同要求以及具体的谈判日期。

由于好莱坞刚经历过编剧罢工的洗礼，因此制片人协会相信演员们也是说得出

来就做得出来，所以已经开始积极采取措施，应对罢工的“震慑”，推迟拍片成了第一步。据制片人协会工作人员介绍，在协会通告栏的

新片计划上，很多已经被红笔涂改——有的计划书旁边标示着“推迟”的字样，还有干脆被打上了叉。

这些新片计划的原定开拍日期都在 6 月 30 日以前，或者 7 月，制片人协会解释：“离合同到期最近的 6、7 月这两个月，是罢工的危险期。”提及原因，一位不愿透露姓名的制片人表示：“现在把剧组建起来都很难，因为连导演们也缩手缩脚，他们不愿意成为演员罢工的众矢之的，毕竟他们和演员们的关系一直十分亲密。”

据统计，目前因为这种“担心”而暂时搁浅拍摄计划的影片超过 10 部，其中包括梦工厂的《芝加哥七君子审判》、华纳兄弟的《正义联盟》以及《变形金刚 2》。喻德术